

# CHICAGÓI a legfényesebb arany

**Igazi szenzációt hozott a fodrásztársadalom számára az idei, chicagói OMC Hairworld Fodrász Világbajnokság, hiszen megtörtént az, ami eddig sohasem; Full Fashion kategóriában magyar aranyérem született Arató Krisztián fodrászmester, többszörös magyar bajnok teljesítményének köszönhetően.**

**A versenyen több mint 50 ország legjobb fodrászai vettek részt, Magyarországot tíz válogatott fodrász képviselte a különböző kategóriákban. Hogy milyen érzés világbajnokságot nyerni? Most már van, aki elmeséli...**

**– Számítottál az első helyezésre?**

– Az az igazság, hogy a versenyen végig úgy éreztem, tényleg sikerült elkészítenem azt és úgy, ahogyan megálmodtam. Láttam a többi versenymunkát, és akkor éreztem; van esélyem arra, hogy az „első ötben” benne legyek. Az eredményhirdetésekor nem a versenyző nevét, hanem az országát mondták, az ötödik helyezéstől visszafelé – előző éjjel egyébként éppen erről álmodtam. Mi akkor már szépen összegyűltünk, úgy ötvenen vártuk izgatottan, hogy mi lett a végeredmény. Nem volt magyar tag a zsűriben, így aztán dupla izgalom volt...

Aztán, egyszer csak bementek, hogy az első helyezett Magyarország. Óriási ováció volt, hiszen mi magyarok egymásért szurkoltunk, és azért az én aranyéremem nem csak az én örömöm volt.

**– Mennyi ideig készültél a világbajnokságra?**

– Gyakorlatilag a versenyt megelőző nyolc hónap folyamatosan a felkészülésről szólt – természetesen a szalonbéli munkám mellett. Férfi és női számban is indultam, csapatban férfi technikai kategóriában Csonka Tomival, Cseh Istvánnal és Kovács Attilával az ötödik helyezést sikerült megszernünk, ami szintén óriási eredmény!

**– Hogyan találtad ki a versenyszámodat, hiszen Full Fashion kategóriában a haj-ruha-smink összhangját értékelik?**

– Tavaly óta tervezgettem... Azt tudtam, hogy olyan összeállítást szeretnék elkészíteni, ami megfelel a trendnek, ugyanakkor mégis egyedi, egyéni. Szerencsémre Aradi Kata ruhatervezővel az első pillanattól megértettük egymást. Amikor elmeséltem neki az elképzelésemet, pár napra rá egy olyan skiccel állt elő, ami felülmúlta minden elképzelésemet. Sipos Zita készítette a modellem sminkjét, az első perctől tudtam, hogy a legjobbat fogja elkészíteni. A frizurában a hullámos vonalakat egyenes, kemény vonalakkal próbáltam ötvözni. Fontosnak tartottam, hogy az összkép különleges legyen, azt szerettem volna, hogy kitűnjön a többi közül. Legyen elegáns, nőies, ugyanakkor legyen egy picit avantgárd is. Végül, fontos szempont volt, hogy a kreáció teljes harmóniában legyen a modell karakterével, hisz ő az aki viseli, aki „eladja” azt – és ezen is nagyon sok múlik. Nagyon sokat dolgoztunk, sokszor éjszakákon át, főleg a verseny előtti hetekben. Ám úgy gondolom, megérte a rengeteg munka – hiszen az összkép aranyérmes lett. Nagyon hálás vagyok mindenkinek, aki részt vett a munkában, Tombáczné Szemerédi Zsuzsának – aki egyébként a női válogatott trénera – külön hálás vagyok a jó tanácsokért és a beszélgetésekért!

**– Tiéd a legfényesebb díj, milyen terveid vannak még?**

– Természetesen a versenyzés, hiszen húsz éve versenyzek, és ezt nagyon fontosnak tartom: ez a folyamatos megújulásnak, fejlődésnek – szeretnék indulni két év múlva a párizsi vb-n. Emellett oktatom tovább az utánpótlást. Tehát továbbra is tanulok és tanítok.

**– Mit tanácsolsz a most pályára lépő fiatal fodrászoknak?**

– Hogy csak akkor válasszák ezt a szakmát, ha nagyon szeretik és végtelen szorgalommal és kitartással bírnak, hiszen csak így válhatnak igazán jó szakemberré.

SZÖVEG: VELCZÁN JULIA  
FOTÓ: GYÖRGY KATA  
SMINK: SIPOS ZITA  
RUHA: ARADI KATA  
MÜKÖRÖM: MÁTYÁS ÉVA

Revalid®  
– a hajszépség tudománya

www.revalid.hu

■ ■ A klinikailag igazolt hatású Revalid® haj- és körömregeneráló kapszula titka a szépség és a tudomány harmóniája! Az aminosavaknak, a nyomelemeknek, a vitaminoknak, a növényi kivonatoknak és az orvosi élesztőnek köszönhetően szervezetünk ideális anyagcseréjéről gondoskodva már négy hét alatt megállítja a haj hullását\*, elősegíti az újránövekedést, sőt javítja a haj és köröm szerkezetét, ápoltságát!

\*Magyarországi multicentrikus klinikai vizsgálat, 1999.

**És most megérkeztek az új Revalid® hajápolószerek is, amelyek a Revalid® kapszula használatával kiegészítve külsőleg varázsolják a haját széppé, egészségessé és ragyogóvá!**

A Revalid® energetizáló ampulla /tonik/ koffein- és kamillatartalmával, nyírfá-, csalán- és zsurló kivonattal élénkíti a fejbőr vérellátását, elősegíti a sejtek megújulását és a haj növekedését!

A Revalid® revitalizáló sampon a speciális proteinekkel, növényi olajokkal, korpa- és kukoricakivonatokkal ápolja, étellel telíti a hajstruktúrát, javítja a keratin szerkezetét, megőrzi a haj és a fejbőr egészségét, vitalitását.

A Revalid® revitalizáló balzsam egy selyemprotein tartalmú speciális fehérje-formula, amely gondoskodik a haj természetes fehérjetartalmáról, nyugtatja a fejbőrt és javítja a károsodott haját.

A Revalid® krém pedig védi a különleges gondoskodást igénylő száraz, károsodott haját, visszaállítja a haj egészségét, szépségét!



www.hajszepseg.hu

TEVA  
TEVA MAGYARORSZÁG ZRT.

A kockázatokról és a mellékhatásokról olvassa el a betegtájékoztatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!